

**Vrhovno sodišče Republike Slovenije**  
**mag. Damijan Florjančič, predsednik**  
[urad.vsrs@sodisce.si](mailto:urad.vsrs@sodisce.si)

Št. 428/2020  
Ljubljana, 26. 3. 2020

**ZADEVA: Plačilo opravljenih odvetniških storitev s strani države v predpisanih rokih**

**Veza: Vaš dopis št. 315/2020 z dne 17. 3. 2020**

Spoštovani,

Odvetniška zbornica Slovenije se vam zahvaljuje za posredovano pojasnilo v zvezi z zaprosilom zbornice za nemotena izplačila nagrad za že opravljene odvetniške storitve v zadevah *ex offo*, BPP in v zadevah po Zakonu o duševnem zdravju.

Kot navajate, od Odvetniške zbornice Slovenije pričakujete razumevanje, da je glede na trenutno izjemno situacijo tudi na sodiščih zelo omejena prisotnost sodnega osebja (tudi v finančno-računovodskih službah), vaša prizadevanja z razpoložljivim kadrom pa morajo biti v prvi vrsti usmerjena v zagotovitev rednega poslovanja sodišč v nujnih zadevah, kot jih opredeljuje zakonodaja.

Ker kolegi odvetniki še vedno poročajo, da pri nekaterih sodiščih čakajo tako na izdajo sklepa o odmeri stroškov, kakor tudi na samo izplačilo nagrade tudi po več mesecev, naslovno sodišče ponovno pozivamo, da nemudoma zagotovi spoštovanje zakonskih rokov v zvezi z odmero in izplačilom nagrad v zadevah *ex offo*, BPP in po Zakonu o duševnem zdravju s strani vseh sodiščih v Republiki Sloveniji, ki vršijo ta izplačila.

Po drugi strani pa glede na današnje informacije s strani odvetnikov izplačevanje nagrad v zadevah *ex offo* kljub izrednim razmeram poteka nemoteno na Okrožnem sodišču v Ljubljani, tekom dneva je bilo vzpostavljeno tudi vse potrebno za redno izplačevanje nagrad odvetnikom primerih, ko odvetniške storitve plača država, tudi na Okrajnem sodišču v Ljubljani.

*Praksa prej navedenih sodišč torej kaže, da je mogoče tudi v času izrednih razmer zaradi epidemije spoštovati zakonske roke v zvezi z odmero in izplačilom nagrad v prej v prej navedenih zadevah.*

*Ne nazadnje gre v zadevah ex offo, BPP in v zadevah po Zakonu o duševnem zdravju za nujne zadeve po Odredbi št. 315/2020 z dne 13. 3. 2020, zato so kakršnekoli zamude pri izplačilih tudi iz tega razloga še toliko manj opravičljive.*

*Odvetniška zbornica Slovenije naslovno sodišče prav tako ponovno opozarja, da bo v primeru nadaljevanja zamud pri odmeri odvetniških stroškov in izplačilih v zadevah ex offo, BPP in v zadevah po Zakonu o duševnem zdravju lahko prišlo do resnih težav pri samem zagotavljanju odvetniških storitev za upravičence do teh storitev, zato od naslovnega sodišča pričakuje takojšnje ukrepanje.*

*Lep pozdrav.*

**Mag. Roman Završek**  
**predsednik Odvetniške zbornice Slovenije**

